

大同晚报



民生是根
民情为魂

2023年5月15日
星期一 癸卯年三月廿六

国内统一刊号 CN14-0027
总第10294期 今日8版

权威媒体 精准发布

报纸 户外 互联网 新媒体广告

大同日报传媒集团 地址:平城区永和路恒安街7号
广告有限公司 业务电话:5105678 / 2023122

第二届中国大同·北岳恒山登山赛举行

▶2版

全国500余名登山者冲刺天峰岭

■ 喜迎山西省第十六届运动会



男乙73kg比赛,大同队谭磊(白)对阵太原队的王一红

本报记者 张占兵 摄

省运会竞技体育柔道比赛在我市启幕

大同队首日获两金三银

本报讯 (记者 陈杰) 作为山西省第十六届运动会竞技体育项目率先开赛的一项重要赛事,5月14日,柔道比赛在市体育中心体育馆启幕,来自全省各市的近300名运动员将进行为期5天的激烈角逐。

此次比赛,来自全省各市的11支代表队的299名运动员参赛,比赛采用国家体育总局审定的最新《柔道竞赛规则》,参赛人数6人以上,采用单败淘汰全复活制;5人及5人以下,采用单循环制。比赛根据参赛队员年龄,分为男子甲组56公斤以下级至100公斤以上级8个级别,男子乙组52公斤以

下级到90公斤以上级8个级别,女子甲组45公斤以下级到78公斤以上级8个级别,女子乙组42公斤以下级到70公斤以上级8个级别,以及男女甲组、乙组团体四项。

首个比赛日,参赛者各展风采,尤其是大同健儿的亮眼表现,赢得台下观众叫好。据市体育局相关负责人介绍,此次主场作战,大同代表队有59人参赛,柔道项目是我市竞技体育的传统强项,大同健儿在全运会、青运会、省运会赛场上屡创佳绩。经过角逐,在第一个比赛日,大同代表队取得两金三银的成绩。



快速、权威、公信的本地融媒体第一平台

新闻热线:0352-6034132

大同新闻网
<http://www.dtnews.cn>



大同日报



大同日报融媒



大同日报头条



大同日报抖音